
Новое задание по физике
Описание
Труба с внутренним диаметром 0,03м Г-образной формы погружена одним 
концом в сосуд с водой под прямым углом. Параллельный поверхности воды 
участок трубы находится на высоте 1м от этой поверхности и вращается 
вокруг оси, которая совпадает с центром перпендикулярного поверхности 
воды участка трубы, с угловой скоростью 1рад/с. При какой длине 
параллельного поверхности воды участка трубы скорость истечения воды 
будет превышать линейную скорость конца трубы?



Это сечения.


















	Новое задание по физике

